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The Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of Jhanji Hemnath Sarma

College made a modest affempt to receiver feedback from all the students of the

college through a google form. A total of 278 responses have been received from

the students ofwhich23 per centwere male andT}per centwere female students.

A brief sufllmary of the students' opinion on different aspects of teaching-

learning and evaluation process of the college has been presented below:

1. How much of the syllabus was coyered in the class?

r&elew3O%
{$ 30%to 54%

& 55%to 69%

r 70% to84?6

r85%to lffi96

2, How well did the teachers prepare for the elasses?

Opinion on teacher's preBaration for the classes

Satisfactorily
48%

r Won't teach at atl I lndifferentlyM:/ prtncipal
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m Poorly e Satisfactorily r Thoroughly
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3. How well were the teachers able to communicate?

Opinion on effectiveness of teacher's
cornmunication

-Bii J ust satisfactorily

4. The teacher's approach to teaching can he best described as

Opinion on teachers'approach to teaching

I Excellent r Very good s Good r Fair

5. Fairness of the internal evalu*tion process by the teachers
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Opinion on fairness of internal evaluation pnocess

t Always fair

I U$rally*air

s Sometir.rlesfriir

r Usually un ir
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I Very poor communication r Ceneraity iniiffictive

g Sometimes effective r Always effective
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6. 'W.as your performance in assignments discussed with you?

#c*:;;sir: ii;xil'y

/stlml+tim*:r

Rarelfiever
3% LYo

ff491o

Every time
46%

7. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes.

{}r:ras!*l:r*lly
:I"4,!,i

Rarely Never
4To L%

Usually
48Yo

Every time
33%

8. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

#ss
e6{l ?

^&

26%

I Every time I Usually flf Occaslonally/Sometimes r Rarely
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9. The teachers illustr*te the concepts through examples and applications.

r Every time r Usually tr Sometitues r Rarely

10. The teachers identiS your strengths and encourage you with providing riglit
level of challenges.

r Every time r Usually ffi Sometimes r Rarely

Ll. Teachers are able to identif your weaknesses and help you to overcome them
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12. The instifutelteachers use

participative learning and
experiences,

student cenfric methods, such as experiential learning,
problem-solving methodologies for enhancinpf learning

I To a great extent

13. Teachers encourage you to

I Moderate s Some what r Very little r Not at all

participate in extracurricul*r activities

h,i*r.rl:i:+i Disagree

S1i! L%

Strongly agree
47%

14. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work

I To a great extent I Moderate ffi Some what I Very little I Not at all
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15. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projectoro Multimedia,
etc. while teaching?

rAbove90% r70%to8O% ffi50%to69% r30%to49% rBetow30%
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